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Исх. б/н от 09.10.2023 года
В Московское УФАС России 

to77@fas.gov.ru

ЖАЛОБА
на аукционную документацию  (реестровый номер в ЕИС: 32312814680)

ЗАКАЗЧИК:
Наименование заказчика: Федеральное государственное бюджетное образовательное 
учреждение высшего образования «Государственный университет управления»
Место нахождения: 109542, г. Москва,  Рязанский проспект, д.99 
Почтовый адрес: 109542, г. Москва, Рязанский проспект, д.99 
Адрес электронной почты: nn_kosinov@guu.ru
Номер контактного телефона: 8 (495) 377-77-88 (доб. 12-55)   
Факс: информация отсутствует
Ответственное должностное лицо: Косинов Николай Николаевич

УЧАСТНИК ЗАКУПКИ (ЗАЯВИТЕЛЬ):
Наименование: ООО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «АРВИКС»
Место нахождения: 443034, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, САМАРА ГОРОД, 
ЕНИСЕЙСКАЯ УЛИЦА, ДОМ 37, КОМНАТА 9
Почтовый адрес: 443034, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, САМАРА ГОРОД, ЕНИСЕЙСКАЯ 
УЛИЦА, ДОМ 37, КОМНАТА 9
Телефон: 8 960 808 63 63
Факс: отсутствует
E-mail: zakupkigov63@bk.ru

СВЕДЕНИЯ О ЗАКУПКЕ:
Способ определения поставщика: Аукцион в электронной форме, участниками которого 
могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства
Наименование объекта закупки: Поставка товаров для оснащения общежития 
Государственного университета управления
Начальная (максимальная) цена договора: 
18 085 756,80 ₽

В соответствии с Федеральным законом №223-ФЗ, ООО «ТОРГОВЫЙ ДОМ 
«АРВИКС» просит Вас рассмотреть жалобу на документацию заказчика:
Вопрос № 1:

1.4. Цветовое решение и модели мебели, указанные в Техническом задании (далее 
по тексту – ТЗ), обусловлены необходимостью обеспечения единства стиля интерьера 
Заказчика, где будет установлена мебель.

Просим определить варианты цветов исходя из единства стиля интерьера Заказчика 
которые вам сейчас известны и утверждены, не менее 3х оттенков, т.к. мы как участники 
закупки должны понимать какие цвета должны брать к расчету (цвета стоят по разному) 
и должны понимать что их исполнение возможно к согласованию – согласование 
оттенков это не односторонняя процедура, закрепленная только за заказчиком, 
Победитель здесь осуществляет непосредственное участие тоже!

Просим привести в соответствие и указать варианты цветов!

mailto:to77@fas.gov.ru
https://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/notice223/common-info.html?noticeInfoId=15823260
mailto:nn_kosinov@guu.ru


2

Ответ заказчика:
В соответствии с пунктом 1.8 Технического задания Образцы моделей мебели и 

цветовую палитру не менее 3 (трех) оттенков каждого цвета товаров, запрашиваемого(ых) 
Заказчиком в течение 1 (одного) рабочего дня с даты подписания Договора, Поставщик 
должен предоставить «вживую» на склад Заказчика в течение 5 (пяти) рабочих дней с 
даты подписания Договора на согласование Заказчику (представляются товары с 
порядковыми номерами согласно пункту 1.3 ТЗ с 1 по 11). Заказчик обязан согласовать 
цвет представленной мебели, а также проверить соответствие мебели настоящему 
техническому заданию в срок не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента предоставления 
на склад Заказчика, о чем должен быть составлен акт в свободной форме и представлен 
Поставщику. В случае несоответствия представленных образцов товара требованиям 
документации и значениям, указанным в заявке участника, заказчик уведомляет об этом 
Поставщика, а Поставщик обязан представить новые образцы на согласование. 

Таким образом, согласование цвета товаров будет происходить в установленном в 
Техническом задании порядке, а необходимые к представлению оттенки цвета по каждой 
товарной позиции будут запрошены у поставщика.

Дополнительно сообщаем, что Заказчиком был произведён конъюнктурный анализ 
рынка производителей мебели и получено более 3 коммерческих предложений от 
организаций, подтвердивших свою возможность поставки мебели в порядке, 
установленном в Техническом задании. Кроме того, от предоставивших коммерческие 
предложения организаций не поступало уведомлений о различной стоимости товаров в 
зависимости от цветовых решений.

ДОВОД ЖАЛОБЫ
Заказчик утверждает в установленном в Техническом задании порядке, 

необходимые к представлению оттенки цвета по каждой товарной позиции будут 
запрошены у поставщика, но в то же время ссылается, что цвета обусловлены 
необходимостью обеспечения единства стиля интерьера Заказчика, где будет установлена 
мебель – к примеру, мы предложим только 2 цвета черный и белый, других не сможем 
предложить, у нас нет уверенности , что эти именно цвета подойдут заказчику, и он их 
согласует. 
Поэтому просим привести в соответствие и указать варианты цветов!

Вопрос № 2:
1.4. Срок поставки: поставка и передача товара осуществляется Поставщиком на 

склад Заказчика с даты подписания Договора в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней.
1.5. В сроки поставки товара Поставщиком включаются, в том числе, сборка и 

установка Товара в помещениях, указанных Заказчиком.
1.6. Поставщик одновременно с подписанием Договора обязан предоставить 

Заказчику контактную информацию (адрес электронной почты, номер факсимильной 
связи, адрес для доставки отправлений, телеграмм) и указать ответственное лицо. В 
случае изменения контактной информации Поставщик обязан в течение 24 (двадцати 
четырёх) часов уведомить об этом Заказчика.

1.7.  Поставщик по согласованию с Заказчиком вправе досрочно поставить Товар по 
Договору. Возможна поставка партиями.

1.8.  Образцы моделей мебели и цветовую палитру не менее 3 (трех) оттенков 
каждого цвета товаров, запрашиваемого(ых) Заказчиком в течение 1 (одного) рабочего 
дня с даты подписания Договора, Поставщик должен предоставить «вживую» на склад 
Заказчика в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания Договора на согласование 
Заказчику (представляются товары с порядковыми номерами согласно пункту 1.3 ТЗ с 1 
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по 11). Заказчик обязан согласовать цвет представленной мебели, а также проверить 
соответствие мебели настоящему техническому заданию в срок не позднее 3 (трех) 
рабочих дней с момента предоставления на склад Заказчика, о чем должен быть составлен 
акт в свободной форме и представлен Поставщику. В случае несоответствия 
представленных образцов товара требованиям документации и значениям, указанным в 
заявке участника, заказчик уведомляет об этом Поставщика, а Поставщик обязан 
представить новые образцы на согласование. 

Правильно ли мы понимаем, что Заказчик своими действиями с согласованием 
образцов моделей мебели и цветовой палитры не менее 3 (трех) оттенков каждого цвета 
товаров, запрашиваемого(ых) Заказчиком в течение 1 (одного) рабочего дня с даты 
подписания Договора.

Использует 1 рабочий день с согласованием образцов моделей мебели и цветовой 
палитры из сроков Поставки в том числе, сборка и установка Товара в помещениях 
Заказчика с даты подписания Договора на согласование Заказчику

Использует 5 рабочих дней, где Поставщик должен предоставить «вживую» на склад 
Заказчика с даты подписания Договора на согласование Заказчику

Использует 3 рабочих дня, где Заказчик обязан согласовать цвет представленной 
мебели, а также проверить соответствие мебели настоящему техническому заданию, о 

чем должен быть составлен акт в свободной форме и представлен Поставщику.  
ИТОГО ПОЛУЧАЕТСЯ из 15 рабочих дней на Поставку и Сборку – 9 дней уходит 

на согласования и прочие процедуры никак не связанные с фактическим исполнением 
Договора!

Т.е. у Победителя остается 6 дней на исполнение Договора! 
- у нас поставка товара может осуществляется из Владивостока и только доставка 

может занять 5-7 дней
- цвета не определены, непонятно что надо будет согласовывать и какие временные 

рамки согласования определены
- образцы надо изготовить, почему мы должны тратить деньги не начав исполнение 

контракта, это не предусматрено законодательством?
- у нас нет денег на отгрузку образцов, почему мы должны тратить деньги не начав 

исполнение контракта, это не предусматрено законодательством?
- у нас нет денег на разгрузку, почему мы должны тратить деньги не начав 

исполнение контракта, это не предусматрено законодательством?
- у нас нет денег на сборку, почему мы должны тратить деньги не начав исполнение 

контракта, это не предусматрено законодательством?
- всё выше перечисленное это непредусмотренные расходы и умышленное 

затягивание сроков поставки
Все требования незаконны и создают сложности для осуществления поставки
Просим исключить данные требования!
Так же для плановой поставки из дальних регионов России и осуществления сборки, 

требуется не менее 30 рабочих дней, просим внести изменения по данному пункту!
Ответ:

В соответствии с пунктом 1.8 Технического задания Образцы моделей мебели и 
цветовую палитру не менее 3 (трех) оттенков каждого цвета товаров, запрашиваемого(ых)  
Заказчиком в течение 1 (одного) рабочего дня с даты подписания Договора, Поставщик 
должен предоставить «вживую» на склад Заказчика в течение 5 (пяти) рабочих дней с 
даты подписания Договора на согласование Заказчику (представляются товары с 
порядковыми номерами согласно пункту 1.3 ТЗ с 1 по 11). Заказчик обязан согласовать 
цвет представленной мебели, а также проверить соответствие мебели настоящему 
техническому заданию в срок не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента предоставления 
на склад Заказчика, о чем должен быть составлен акт в свободной форме и представлен 
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Поставщику. В случае несоответствия представленных образцов товара требованиям 
документации и значениям, указанным в заявке участника, заказчик уведомляет об этом 
Поставщика, а Поставщик обязан представить новые образцы на согласование. 

Заказчиком был произведён конъюнктурный анализ рынка производителей мебели и 
получено более 3 коммерческих предложений от организаций, подтвердивших свою 
возможность поставки мебели в порядке, установленном в Техническом задании.

Кроме того, дополнительно сообщаем, что Поставщик может представить образцы 
мебели на согласование в первый день заключения Договора, не дожидаясь предельный 
срок. 

Также прошу обратить внимание, что аукционной документацией не предусмотрено 
авансирование. Оплата товара будет произведена после приемки товара, в соответствии с 
условиями Договора.

ДОВОД ЖАЛОБЫ
В коммерческих предложениях не запрашивается процедура предоставления 

образцов моделей мебели и предоставления цветовой палитры (согласно редакции 
заказчика Технического задания), поэтому ответ заказчика не соответствует запросу по 
всем пунктам на разъяснение.

В т.ч. повторяем что из 15 рабочих дней на Поставку и Сборку 9 дней уходит на 
согласования и прочие процедуры никак не связанные с фактическим исполнением 
Договора! Считаем данные требования создают сложности Победителя к исполнению 
договора, тк у Победителя остается 6 дней на исполнение Договора. 

У заказчика есть право создать комиссию на приемку, осуществить при 
необходимости независимую экспертизу – этих законных пунктов достаточно для 
осуществления приёмочной деятельности в рамках Договора и законодательства РФ.

Просим исключить данные требования 
Справочно: для плановой поставки из дальних регионов России и осуществления 

сборки в заявленном объёме, требуется не менее 30 рабочих дней.

Вопрос № 3:
6.4. В случае ненадлежащего исполнения Поставщиком иных обязательств по 

Договору, за исключением просрочки исполнения обязательств (в том числе гарантийных 
обязательств), Поставщик уплачивает по требованию Заказчика штраф в размере 7% от 
цены Договора.

Заказчик, каким пунктом согласно 223-ФЗ, участниками которого могут быть только 
субъекты малого и среднего предпринимательства, а может быть и собсвеным 
положением о закупках вы руководствуетесь размещая штаф в размере 7% от цены 
договора? 

Ваше требование не соотноситься и несоразмерно закупочной деятельности в рамках 
данного извещения.

Ответ: Размер штрафа за ненадлежащее исполнение Поставщиком иных 
обязательств по Договору не регламентируется 223-ФЗ. Заказчики имеют право 
самостоятельно определить размер штрафа за ненадлежащее исполнение Поставщиком 
иных обязательств по Договору.

ДОВОД ЖАЛОБЫ
Закупочная процедура для участников только субъектов малого и среднего 

предпринимательства, в рамках государственной поддержки предпринимателей и 
создания новых рабочих мест – контр-продуктивно «зажимать» Победителя «узкими» 



5

сроками поставки и штафом в размере 7% от цены договора, это может быть вся 
маржинальность Победителя по Договору.

Просим соразмерно снизить с 7% до 1% от цены договора

Вопрос № 4 ДОВОД ЖАЛОБЫ:
Стул хромированный тип 1 
Толщина стенки трубы  каркаса 1-3мм.

Согласно инструкции «Символы «многоточие», «тире» установленные между 
значениями, следует читать как необходимость указания диапазона значений, не включая 
крайние значения»

Т.е. заказчик заявляет, что стенки трубы должны иметь «плавающие» значения 
показателя! Данное требование ошибочное, не бывает толщины стенок одного изделия в 
диапазоне исполнения

Просим привести в соответствие, тк непонятно как исполнить данный пункт при 
поставке или из-за некорректной инструкции может быть отклонение.

Вопрос № 5 ДОВОД ЖАЛОБЫ:
П. 9 Шкаф двухсекционный тип 1
Экологически чистая высокопрочная ламинированная (ЛДСП) плита (класс эмиссии Е1) 
не менее 16

Слова «не менее» - означает что, участнику следует предоставить в заявке 
конкретный показатель, более указанного значения или равный ему;

При этом, не допускается указание крайнего значения параметра, не 
сопровождающегося знаком * (звездочка).

Нами усматривается противоречие двух требований инструкции.
Непонятно как заполнять правильно, чтобы не отклонили. 
К тому же в ТЗ есть требование к толщине 16мм без применения «не менее»
Просим привести в соответствие

Вопрос №6 ДОВОД ЖАЛОБЫ:
П. 10 Тумба тип 1
Опора колесная роликовая в количестве не менее 4

Слова «не менее» - означает что, участнику следует предоставить в заявке 
конкретный показатель, более указанного значения или равный ему;

При этом, не допускается указание крайнего значения параметра, не 
сопровождающегося знаком * (звездочка).

У тумбочек всегда по умолчанию 4 опоры, по заданию и инструкции  в поставке 5, что 
является удивительным требованием, либо налицо усматривается противоречие двух 
требований инструкции.

Просим привести в соответствие

Вопрос №7 ДОВОД ЖАЛОБЫ:
П. 10 Тумба тип 1
Допустимая нагрузка на колесную опору (разрушающая)
не менее 9.0 кг
Как мы заполняя письменно заявку можем знать этот параметр? 
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Он не является общепринятым, нет отсылки на ГОСТ или на иную норму РФ, при каких 
условиях должна допускаться нагрузка, каким методом и тд – абсолютно непонятная 
формулировка к заполнению участником закупки

Просим исключить или привести в соответствие с отсылками к нормам/ГОСТ

Вопрос №8 ДОВОД ЖАЛОБЫ:

П. 12
Столешница тип 1

Радиус прогиба
Не более 5мм.

Как мы заполняя письменно заявку можем знать этот параметр? 
Он не является общепринятым, нет отсылки на ГОСТ или на иную норму РФ, при каких 
условиях должен допускаться прогиб, при какой нагрузке, кем, чем, каким методом и тд – 
абсолютно непонятная формулировка к заполнению участником закупки.

Просим исключить или привести в соответствие с отсылками к нормам/ГОСТ

Вопрос №9 ДОВОД ЖАЛОБЫ:
П. 13 Полка тип 1 
Вес изделия
Не более 20 кг.
Как мы заполняя письменно заявку можем знать этот параметр? 
Он не является общепринятым, нет отсылки на ГОСТ или на иную норму РФ, при какой 
нагрузке, как не имея ЛДСП в т.ч. с невыбранным цветом мы можем знать вес полки – 
абсолютно непонятная формулировка к заполнению участником закупки. Либо 
усматривается прямая заинтересованность к определенному поставщику, где этот 
параметр известен, тк мебель уже изготовлена.

Просим исключить данное требование.

Вопрос №10 ДОВОД ЖАЛОБЫ:

Стол письменный тип 1 
Вес 
до 50
Как мы заполняя письменно заявку можем знать этот параметр? 
Он не является общепринятым, нет отсылки на ГОСТ или на иную норму РФ, вес чего 
изделия или максимально допустимой нагрузки, как не имея ЛДСП и непонятно что 
требуется мы можем заполнить – абсолютно непонятная формулировка к заполнению 
участником закупки. 

Просим исключить данное требование.

И вообще вся документация изобилует неточностями, двухсмыслием, что 
вызывает невозможность правильного заполнения и поставки в срок.

Вопрос № 11 ДОВОД ЖАЛОБЫ
В разделе размеры п. 7, п. 8, п. 9, п. 11, п. 13 Заказчик указывает иные 

характеристики изделия.
Просим привести в соответствие.



7

На основании вышеизложенного,

ПРОШУ:
1. Признать жалобу обоснованной;
2. Приостановить закупку до рассмотрения жалобы по существу;
3. Выдать предписание внесении изменений в документацию в соответствии с 

действующим законодательством.

Приложение:
1.Копия документа, подтверждающего полномочия лица, на подписание настоящей 

жалобы.

Директор
ООО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «АРВИКС»        Кузнецов М.И.
(подписано ЭЦП)


